

新年开局招商忙 云霄县委书记带队到厦门开展招商对接活动

本报讯（郭扬 朱淮杰）春来气象新，开局招商忙。1月13日下午，云霄县委书记蓝良木带队到厦门市开展招商对接活动，考察学习先进经验，深化对接产业项目，迅速掀起新年“大抓招商、大抓项目”热潮，为实现首季“开门红”提供有力支撑。

蓝良木一行拜访了世界500强企业厦门国贸控股集团有限公司，参观学习企业先进经验，并实地察看旗下子公司厦门信达光电科技生产线，与企业负责人深入对接洽谈，进一步宣传推介云霄、助推项目招引、谋划合作共赢。

座谈中，蓝良木热情地介绍了云霄营商环境，诚挚邀请企业来云霄考察调研，实地感受云霄“尊商、重商、爱商”氛围。

蓝良木表示，云霄素有“四乡五地”之称，四乡即中国枇杷之乡、中国温泉之乡、中国民间戏曲之乡、中国书画之乡；也是开漳圣地、天地会创立地、鉴湖女侠秋瑾出生地、闽南革命根据地、红树林国际重要湿地，自然资源丰富、历史传承悠久、商贸繁荣发达；尤其是清洁能源、电子信息、食品制造三大主



蓝良木一行参观学习企业先进经验

导产业基础坚实、蓄势待发，来云投资前景广阔。

希望厦门国贸控股及其子公司能发挥自身人才、科技优势，在推动电子信息产业项目落户、核电产业链延链补链、海上光伏开发等领域找准政企合作的契合点和切入点，努力实现双方优势互补、发展共赢。

随后，蓝良木前往在鹭乡贤企业厦门方式装饰设计有限公司，认真了解企业优秀案例，与外出乡贤能

人深入交流探讨城市更新、文旅融合、乡村振兴等方面规划开发思路。

蓝良木指出，云霄天生丽质、资源丰富，开漳文化、红色文化历久弥新，核电科普、农耕体验、滨海观光等文旅业态开发大有可为，发展数字经济、海洋经济、绿色经济、文旅经济正当其时。有关部门要进一步摸清“家底”、明确方向，对辖区山水田园特色、农耕资源分布、科教文卫发展等情况做到心中有数。要制定完善招商手册，精确编制招商项目，招引一批文旅行业领军企业落户云霄，打造一批具有云霄特色的城乡文旅融合发展示范点、打卡点，加快推进全域旅游发展提档升级。希望方式装饰设计团队永葆家乡情怀，发挥智力优势，立足自身行业经验，在前期策划、对外招引、项目落地等方面为招商工作提供新思路，为加快云霄城市更新、促进文旅消费、推动家乡发展贡献力量。

期间，蓝良木还走访了厦门云霄商会，与在鹭云霄籍乡贤共叙乡情、共话发展。

县领导方成江、汤永坚分别参加招商活动。

云霄县四套班子主要领导调研春节氛围营造工作

本报讯（郭扬 吴锡坤）1月16日晚，云霄县委书记蓝良木、县长沈顺来、县人大常委会主任林达



四套班子主要领导带队调研春节氛围营造工作

祥、县政协主席林意纯等县四套班子主要领导带队调研春节氛围营造工作，力促城市颜值更靓、新年“福”气更浓、幸福成色更足，让人民群众度过一个欢乐祥和的新春佳节。

春节临近，云霄城区重要交通道路两旁行道树张灯结彩，多处景区公园装扮一新，处处洋溢着浓郁年味。县领导一行先后前往动车站、御史岭、原迎宾门、威惠广场以及将军山公园等处，通过实地察看、沿途指导、听取汇报的方式，详细了解春节氛围营造工作进展，因地制宜提出具体要求。

县领导指出，春节氛围营造是提升群众幸福感、归属感的一项重要工作。各级各有关部门要始终坚持以人民为中心的发展思想，切实将春节氛围营造作为一项重要民生工作，依托城市干道、交通场站、公园广场，精心组织做好城市景观提升各

项工作，让节日的气氛热烈起来、丰富起来，让群众欢欢喜喜过“福”年、迎新春。

县领导强调，要提升城市夜间魅力，结合不同建筑风貌，融入本土文化元素，精细做好夜景亮化和照明改造工作，不断优化射灯布置、冷暖光照、色彩变换等细节，使得灯光景观与自然风光相得益彰、相映生辉，增添暖冬迎新氛围感。要满足群众游园需求，通过扩大口袋公园建设、增设亲子游乐设施等举措，提高公园景观的参与性、趣味性和互动性，打造一批春节文化精品示范工程；尤其要以中心城区街心公园改造提升工程为抓手，进一步谋划长远、查缺补漏，确保各个节点布置花团锦簇、流光溢彩、喜气洋洋。要深化人居环境整治，持续巩固拓展“拆旧拓新”成效，打造一个干净整洁、文明和谐的节日环境，让返乡群众充分感受到家乡的新变化、新成就。

县领导方毅强、周志坚、吴志英、方成江、方锦洲参加调研。

云霄县政府2023年第一次党组会议召开

本报讯（蔡江龙）1月16日，云霄县政府党组书记、县长沈顺来主持召开县政府2023年第一次党组会议。会议深入学习贯彻党的二十大精神，习近平总书记在二十届中央纪委二次全会、中央政治局民主生活会上的重要讲话精神和近期作出的重要指示批示精神，中央和省委经济工作会、农村工作会议精神，以及省、市“两会”精神，安排部署春节期间各项重点工作。县政府党组成员参加会议。

会议指出，各级各部门要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前及今后一个时期的首要政治任务，自觉用党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作。要以高度的政治责任感和使命感，认真贯彻落实习近平总书记重要讲话、重要指示批示精神，在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，切实把思想统一到党的二十大精神上来，把力量凝聚到党的二十大确定的各项任务上来。

会议强调，要深入贯彻落实省、市“两会”精神。省、市“两会”全面回顾总结了2022年和过去五年经济社会发展成就，科学谋划了2023年和今后五年工作安排，目标明确，重点突出。各级各部门要把思想和行动统一到省、市“两会”精神上来，埋头苦干、勇毅前行，积极服务和融入新发展格局，全方位推进高质量发展超越。

会上，沈顺来还就春节期间各项重点工作进行安排部署。

会议指出，要抓好重点人群防疫工作。各职能部门要围绕“保健康、防重症”的目标，强化责任落实和疫情应对准备，减少因人员大规模流动和聚集导致疫情快速传播的风险，做细做实重点人群服务保障，做好重点人群和次重点人群“健康包”的发放工作，充分做好重症医疗救治准备，尽力延峰、有效削峰，最大程度保护人民生命安全和身体健康；要关心关爱困难群众生产生活。民政部门、各乡镇（开发区）要兜住兜牢民生保障底线，加强对特殊困难群体的关爱帮扶，落实好社会救助和保障标准，要结合近期为65岁以上重点人群发放“健康包”工作，对低保户、困难党员、困难妇女儿童等人群进行慰问；要抓好农村人居环境整治提升。巩固农村人居环境整治成效，不断提升农村整体面貌，擦亮乡村节日最美“底色”，让广大人民群众过一个干净、整洁、文明、有序的新春佳节；要加强重点物资保供稳价工作。重点做好电、气、油等重要能源物资调配工作，优先保障居民生活，稳定企业生产需要，确保生产生活秩序基本稳定。要保障群众“菜篮子”，

扎实组织好猪肉、禽蛋、蔬菜等重要农产品供应，防止价贵伤民、价贱伤农；要保障公共安全和社会大局安定稳定。要坚持红线意识和底线思维，以“时时放心不下”的责任感，持续压实各行各业的安全生产责任。要引导群众安全有序出行，按照满足群众出行需求和提供安全便捷服务的原则，统筹做好春运工作；要围绕各自工作重点抓好谋划。各级各部门要以“产业发展项目建设提升年”为抓手，谋划研究明年重点指标、重点项目、重点工作，要做好宣传引导，提前谋划节后的招工问题，力促更多企业春节不停产、早复产，确保实现首季“开门红”，为全年工作开好局、起好步。



云霄县政府2023年第一次党组会议